KonTpoabnast pabora Nel «JInHeiiHas 1 BeKTOpHasi ainredpa»

Bapuanr 1.
-2 3 5 1
7 -1 4 2
1. BeIuucIuTh onpeaenuTens .
-8 -6 0
-1 1 3 -4

2. Hamucath pasnoxeHue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, r: X = {3, 3, -1}; p= {3, 1, 0}; ¢ = {-1, 2, 1};
r=1{-1,0,2}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MEXIy BEKTOpaMu AB w AC, ecnn A(3.3,-1), B(5,5,-2), C(4,1,1)

4. Komnnanapust mu sexktopst @ = {3, 3,1}, b= {1,-2, 1},c={1,1,1}?

Bapuanrt 2.
35 4 0
-7 -1 8 3
1. BeuucIuTh onpeaeauTens .
6 9 -1
1 0 -1 2

2. Hanucath pasnoxkenue Bektopa X 1o sektopam p, ¢, 2 x = {1, -4, 4}; p= {2, 1, -1}; ¢ = {0, 3, 2};
r=1{1,-1, 1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeX1y BEKTOpaMu AB u Aé, ecmn A(2,-8,-1), B(4,-6,0), C(-2,-5,-1).

4. Komnnanapust i sextopsi @ = {4, 3, 1}, b= {1,-2, 1}, c¢={2,2,2}?

Bapuant 3.
-1
_4

1. BeIYUCIuTh ONpeneanuTens

5 1
2 =2
8 3|
2 01 -1
2. Hanucars pasnokenue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, 12 x = {8, 0, 5}; p=1{2,0, 1}; ¢ = {1, 1, 0};
r=1{4,1,2}.
3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeXIy BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(0,1,-2), B(3,1,2), C(4,1,1).
4. Komnnanapust mu sexktopsl @ = {3, 1,-1}, b= {-2,-1,0},c={5,2,-1}?

N O O

Bapuanrt 4.
-3 7 9 2
2 6 4 -2
1. BeuucnuTh onpeaenuTenb .
-8 1 0
-1 3 0 2

2. HanucaTh pasnoxkenue Bektopa X 1o sextopam p, ¢, r: x = {-1,7,-4}; p={-1,2, 1}; ¢ = {2, 0, 3};
r={1,1,-1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeXIy BEKTOpaMU AB u Aé, ecmn A(-1,2,-3), B(-1,-2,4), C(3,-2,1).

4. Komnnanapus: u Bextopst @ = {4, 3, 1}, b= {6,7,4},¢={2,0,-1}?



Bapuanr S.

1 2 3 4
2 3 45
1. BeuucIuTh onpeaeauTens .
3 4 5 1
4 51 2

2. Hanucats pasnoxkenue Bektopa X no sekropam p, ¢, r: x = {3, 1, 8}; p = {0, 1, 3}; ¢ = {1, 2, -1};
r=1{2,0,-1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeX1y BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A2,1,-1), B(6,-1,-4), C(4,2,1).

4. Komnnanapus: u Bextopst @ = {3, 2,1}, b= {1,-3,-7},¢c={1,2,3}?

Bapuanrt 6.
2 3 -3 4
21 -1 2

1. BBIYHCIUTD ONIpeaeIuTeh .
6 2 1 0
2 3 0 -5

2. Hanucathb pasioxenue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, 12 x = {6, 5, -14}; p= {1, 1, 4}; ¢ = {0, -3, 2};
r={2,1,-1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeXIy BEKTOpaMU AB u Aé, ecmn A(5,3,-1), B(5,2,0), C(6.,4,-1).

4. Komnnanapust u Bektopet @ = {1,-2,6}, b= {1,0,1},¢c={2,-6, 17}?

Bapuaur 7.
2 -11 0
0o 1 2 -1
1. BeIUuCIuTh ONpeaeauTens .
-1 2 3
3 1 6 1

2. Hanucath pasnoxeHue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, F: x = {-9, 5, 5}; p={4, 1, 1}; ¢ = {2, 0, -3};
r=1{-1,2,1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MEXIy BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(0,2,-4), B(8,2,2), C(6,2,4).

4. Komnnanapust mu sektopst @ = {3,7 2}, b={-2,0,-1},c={2,2, 1}?

Bapuanrt 8.
-4 1 2 =2
—4 4 2 -1
1. BBIYHCIUTD ONpeaeIuTehb .
-3 1 -3
-1 -1 2 -1

2. Hanucath pasnoxenue Bektopa X 1o sektopam p, ¢, r: x = {8, 1, 12}; p = {1, 2, -1}; ¢ = {3, 0, 2};
r={-1,1,1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeXIy BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(-1,-2,1), B(-4,-2,5), C(-8,-2,2).

4. Komnnanapust i sektopst @ = {6, 3,4}, b= {-1,-2,-1},c= {2, 1,2}?



Bapuant 9.

-2 3 5 1
7 -1 4 2
1. BeuucIuTh onpeaeauTens .
-8 -6 0
-1 1 3 -4

2. Hanucath pasnoxeHue BekTopa X 1o ektopam p, ¢, r: X = {3, 3, -1}; p= {3, 1, 0}; ¢ = {-1, 2, 1};
r=1{-1,0,2}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeX1y BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(3.3,-1), B(5,5,-2), C(4,1,1)

4. Komnnanapust mu sektopst @ = {3, 3,1}, b= {1,-2, 1},c={1,1,1}?

Bapmnant 10.
3 5 4 0
-7 -1 8 3
1. BBIYHCIUTD ONpeaeIuTeb .
6 9 -1
1 0 -1 2

2. Hanucath pasnoxkenue Bektopa X 1o sektopam p, ¢, 2 x = {1, -4, 4}; p= {2, 1, -1}; ¢ = {0, 3, 2};
r=1{1,-1,1}.

3. Haiftu KOCHHYC yIJIa MeX/y BEKTOpaMH AB u AC, ecm A2,-8,-1), B(4,-6,0), C(-2,-5,-1).

4. Komnnanapus: i sextopsi @ = {4, 3, 1}, b= {1,-2, 1}, c¢={2,2,2}?

Bapmnanrt 11.
-1
—4

1. BeIUuCIuTh ONpeaeauTens

5 1
2 =2
8 3|
2 01 -1
2. Hanucats pasnoxkenue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, 12 x = {8, 0, 5}; p=1{2,0, 1}; ¢ = {1, 1, 0};
r=1{4,1,2}.
3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MEXIy BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(0,1,-2), B(3,1,2), C(4,1,1).
4. Komnnanapust mu sexktopsl @ = {3, 1,-1}, b= {-2,-1,0},c={5,2,-1}?

N O O

Bapuant 12.
-3 9 2
2 6 4 -2
1. BeuucIuTh onpeaeauTens .
-8 1 0
-1 3 0 2

2. Hanucath pasnoxkenue Bektopa X 1o sektopam p, ¢, 12 x = {-1,7,-4}; p={-1,2, 1}; ¢ = {2, 0, 3};
r={1,1,-1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeXIy BEKTOpaMU AB u Aé, ecmn A(-1,2,-3), B(-1,-2,4), C(3,-2,1).

4. Komnnanapus: u Bextopst @ = {4, 3, 1}, b= {6,7,4},¢={2,0,-1}?



Bapuant 13.

1 2 3 4
2 3 45
1. BeuucIuTh onpeaeauTens .
3 4 5 1
4 51 2

2. Hanucats pasinoxkenue Bektopa X no sekropam p, ¢, r: x = {3, 1, 8}; p = {0, 1, 3}; ¢ = {1, 2, -1};
r=1{2,0,-1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeX1y BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A2,1,-1), B(6,-1,-4), C(4,2,1).

4. Komnnanapus: u Bextopst @ = {3, 2,1}, b= {1,-3,-7},¢c={1,2,3}?

Bapuant 14.
2 3 -3 4
2 1 -1 2
1. BeuucIuTh onpeaeauTens .
6 2 1 0
2 3 0 -5

2. Hanucathb pasioxenue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, 12 x = {6, 5, -14}; p= {1, 1, 4}; q = {0, -3, 2};
r={2,1,-1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeXIy BEKTOpaMU AB u Aé, ecmn A(5,3,-1), B(5,2,0), C(6.,4,-1).

4. Komnnanapust u Bektopet @ = {1,-2,6}, b= {1,0,1},¢c={2,-6, 17}?

Bapmuanrt 15.
2 -11 0
0o 1 2 -1
1. BeuucIuTh onpeaenuTens .
-1 2 3
3 1 6 1

2. Hamucath pasnoxeHue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, F: x = {-9, 5, 5}; p={4, 1, 1}; ¢ = {2, 0, -3};
r=1{-1,2,1}.

3. HaiiTu KOoCHHYC yIJla MEX1y BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(0,2,-4), B(8,2,2), C(6,2,4).

4. Komnnanapust mu sextopst @ = {3,7 ,2}, b= {-2,0,-1},c={2,2, 1}?

Bapmuanrt 16.
-4 1 2 =2
—4 4 2 -1
1. BBIYHCIUTD ONIpeaeIuTeh .
-3 1 -3
-1 -1 2 -1

2. Hanucath pasnoxenue Bektopa X 1o sektopam p, ¢, r: x = {8, 1, 12}; p = {1, 2, -1}; ¢ = {3, 0, 2};
r={-1,1,1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeXIy BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(-1,-2,1), B(-4,-2,5), C(-8,-2,2).

4. Komnnanapust i sektopst @ = {6, 3,4}, b= {-1,-2,-1},c= {2, 1,2}?



Bapmuant 17.

-2 3 5 1
7 -1 4 2
1. BeuucIuTh onpeaeauTens .
-8 -6 0
-1 1 3 -4

2. Hanucath pasnoxeHue BekTopa X 1o ektopam p, ¢, r: X = {3, 3, -1}; p= {3, 1, 0}; ¢ = {-1, 2, 1};
r=1{-1,0,2}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeX1y BEKTOpaMu AB w AC, ecnn A(3.3,-1), B(5,5,-2), C(4,1,1)

4. Komnnanapust mu sexktopst @ = {3, 3,1}, b= {1,-2, 1},c={1,1,1}?

Bapuanrt 18.
3 5 4 0
-7 -1 8 3
1. BBIYHCIUTD ONIpEaeIuTeNh .
6 9 -1
1 0 -1 2

2. HanucaTh pasnoxkenue Bektopa X 1o sektopam p, ¢, 2 x = {1, -4, 4}; p= {2, 1, -1}; ¢ = {0, 3, 2};
r=1{1,-1,1}.

3. Haiftu KOCHHYC yIJia MeX/y BEKTOpaMH AB u AC,ecm A2,-8,-1), B(4,-6,0), C(-2,-5,-1).

4. Komnnanapust i sextopst @ = {4, 3, 1}, b= {1,-2, 1}, c¢={2,2,2}?

Bapmuant 19.
-1
_4

1. BeuucIuTh onpeaenuTens

5 1
2 =2
8 3|
2 01 -1
2. Hanucars pasnokenue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, 12 x = {8, 0, 5}; p=1{2,0, 1}; ¢ = {1, 1, 0};
r=1{4,1,2}.
3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MEX1y BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(0,1,-2), B(3,1,2), C(4,1,1).
4. Komnnanapust mu sektopsl @ = {3, 1, -1}, b= {-2,-1,0},c={5,2,-1}?

N O O

Bapmuant 20.
-3 9 2
2 6 4 -2
1. BBIYHCIUTD ONpeaeIuTehb .
-8 1 0
-1 3 0 2

2. HanucaTh pasnoxkenue Bektopa X 1o sektopam p, ¢, r: x = {-1,7,-4}; p={-1, 2, 1}; ¢ = {2, 0, 3};
r={1,1,-1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeXIy BEKTOpaMU AB u Aé, ecmn A(-1,2,-3), B(-1,-2,4), C(3,-2,1).

4. Komnnanapus: i sextopst @ = {4, 3, 1}, b= {6,7,4},¢={2,0,-1}?



Bapuanrt 21.

1 2 3 4
2 3 45
1. BeuucIuTh onpeaeauTens .
3 4 5 1
4 51 2

2. Hanucats pasinoxkenue Bektopa X no sekropam p, ¢, r: x = {3, 1, 8}; p = {0, 1, 3}; ¢ = {1, 2, -1};
r=1{2,0,-1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeX1y BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A2,1,-1), B(6,-1,-4), C(4,2,1).

4. Komnnanapus: u Bextopst @ = {3, 2,1}, b= {1,-3,-7},¢c={1,2,3}?

Bapunant 22.
2 3 -3 4
2 1 -1 2
1. BeIUuCIuTh ONpeaeauTens .
6 2 1 0
2 3 0 -5

2. Hanucathb pasioxenue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, 12 x = {6, 5, -14}; p= {1, 1, 4}; ¢ = {0, -3, 2};
r={2,1,-1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MEXIy BEKTOpaMU AB u Aé, ecmn A(5,3,-1), B(5,2,0), C(6.,4,-1).

4. Komnnanapus: i sektopst @ = {1,-2,6}, b= {1,0,1},c={2,-6, 17}?

Bapuant 23.
2 -11 0
0o 1 2 -1
1. BBIYHCIUTD ONIpEaeIuTeNh .
-1 2 3
3 1 6 1

2. Hanucath pasnoxeHue BekTopa X 1o Bektopam p, ¢, F: x = {-9, 5, 5}; p= {4, 1, 1}; ¢ = {2, 0, -3};
r=1{-1,2,1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MEXIy BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(0,2,-4), B(8,2,2), C(6,2,4).

4. Komnnanapust mu sexktopst @ = {3,7 ,2}, b= {-2,0,-1},¢c={2,2, 1}?

Bapuant 24.
-4 1 2 -2
4 4 2 -1
1. BeuucIuTh onpeaeauTens .
-3 1 -3
-1 -1 2 -1

2. Hanucath pasnoxenue Bektopa X 1o sektopam p, ¢, r: x = {8, 1, 12}; p = {1, 2, -1}; ¢ = {3, 0, 2};
r={-1,1,1}.

3. HaiiTu KOCHHYC yIJla MeXIy BEKTOpaMU AB w AC, ecnn A(-1,-2,1), B(-4,-2,5), C(-8,-2,2).

4. Komnnanapust i sektopst @ = {6, 3,4}, b= {-1,-2,-1},c= {2, 1,2}?



